

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

2 АПР 1959

Москва

Газета №

На гастроли в США

11 апреля из Москвы в Соединенные Штаты Америки на самолетах «ТУ-104» вылетела труппа балета Большого театра СССР в составе 115 человек, которую возглавляет директор театра Г. А. Орвид.

Среди выехавших 11 апреля — М. Плисецкая, Р. Стручкова, Н. Тимофеева, М. Кондратьева, Ю. Жданов, В. Левашев, Н. Фадеечев, Г. Ледах и другие.

Гастроли балета Большого театра будут проходить в Нью-Йорке, Лос-Анжелосе, Сан-Франциско, Чикаго. Труппа выступит также в городах Канады — Монреале и Торонто.

Первое представление состоится 16 апреля в «Метрополитен опера» в Нью-Йорке.